

家长裹羽绒服连夜排队,没必要

岳峰小学新生报名排“长龙”,学校劝也没人听

29日上午8点左右,泰安市岱岳区岳峰小学门口,200多名家长排起“长龙”,准备给孩子办理小学入学手续。有家长熬夜排队超12小时,但不到1小时,200多名家长就都领取号牌,并进入学校报名。该校一名老师介绍,其实根本不用熬夜排队,只要符合条件,都能报上名。



家长们排起了小板凳长龙。

文/图 本报记者 张伟 王雅春

给孩子报名上学 百余家长连夜排队

29日上午6点左右,岳峰小学大门口,给孩子报名的家长排起了长队。整条队伍的主线由一个又一个小板凳串联起来,为了避免插队,家长们在凳子上面贴着写有排队的编号和孩子名字的白纸,现场已排到147号。

“我们从昨天下午五点过来的,害怕来晚了,孩子报不上名,连夜排队,全家总动员,一晚上换了好几波。”现场排队的万先生说,他们家就在附近,一会家里老人来替他。“夜里我和媳妇轮流值班,裹着被子耗了一晚上。八点多还要赶回去上班,困得难受,一切都是为了孩子。”

齐鲁晚报记者在现场看到,不少家长身穿羽绒服,坐在马扎上,一脸疲惫,还有家长提着早餐来“上岗”。“排在前面的都是昨天下午过来的,在这熬了一宿。”家长刘先生介绍,28日晚出来遛弯,看到门口有人排队,他也放心不下,于是拿着马扎也来排队。“看大家都来了,我们也得排呀,不排不踏实,万一孩子开学报不上名就麻烦了。”

还有一些组团来报名的家长,他们看到前面家长的明白纸后,自发地向后编号。“学校8点才开始发号码,我们编的这号比学校发的还准呢,一个个往后排,这样也没有人插队,彼此熟悉的家长可以轮流值班,不至于那么难熬。”

29日上午7点,学校门口排队的

人渐渐又多了起来,一位家长刚来,被眼前长长的队伍震惊了,“本来觉得自己来得挺早,没想到有人昨晚就来了,现在孩子上学这么难吗?”

临近8点,报名队伍已经从校门口绕花坛一圈,排出去近百米。这些熬夜排队的家长们一边排队,一边感叹,一次小学入学报名,让他们尝遍“酸甜苦辣”。

学校劝不用排队 可家长们不敢走

29日上午8点,家长们反复检查户口本、房产证、儿童出生证明等相关材料。有忘打印证件的家长,又匆匆跑去复印店。一家人有负责排队的,有去打印的,还有看孩子的,各有分工。

第一批领到号牌进入校园的家长,按单双号分成两排,在该校报名老师的解释下,填写相关材料,询问注意事项。在值班老师的疏导下,整个过程有序进行。一名值班老师介绍,该校今年招收10个班(本校6个班,分校4个班)的学生,每班45人。“28日晚上,学校领导就劝说家长,不用排队,但根本没人听。”该老师介绍,只要符合入学条件的,都能报上名。

8点半左右,报完名的家长,带着一脸笑意,走出校门。“报完名了得回去睡一觉,身体真吃不消。”还没报名的家长,连忙围过去,询问具体报名的流程和细节。在不到1小时的时间内,值班老师共发出200多张号牌。排队的家长们,也先后进入校门办理手续。原本排成“长龙”的校门口,瞬间变得空荡荡。

瑞士峰力助听器

泰安市康泰耳医疗器械有限公司15周年感恩答谢会

康耳公司专业听力技术服务15周年,感恩一路有您! 2017年9月2日 多名听力专家、医师、验配师坐诊,新品V平台上市,多重礼惠真情回馈! 诚邀您来参加!

- 一、特邀加拿大籍听力专家,定制式助听器之父JOCK梁大师,不管你有什么疑难问题,都能给你一个满意的答案。
- 二、当天配助听器尊享1折套餐!
- 三、当天办理储值卡,最高送45%。
- 四、当天客户免费尝试无限蓝牙助听器打电话、看电视的真实效果,免费享受可视耳窥镜检查,专业测试、听力评估、真耳分析、查理人头视听效果,专业康复指导。

签到有礼,抽奖,免费午餐

地址:泰安宝盛大酒店三楼望月厅 预约报名电话:13854800538 6272788 8250237